

**Konzilia, Ústavní pohotovostní služba – rehabilitační lůžka / geriatrická lůžka**

Zdravotnické pracoviště, které konzilium poskytuje	Typ konzilia	Telefonní kontakty	Od - do	režim dostupnosti „ihned“ (čas v minutách)	režim dostupnosti „v den objednání“ (čas v hodinách)	režim předání konzilárních požadavků
Oddělení rehabilitace	cílené a kontrolní rhb vyšetření	kl. 4459, 2936	Po – Pá: 07:00 – 15:00	Do 24 hod	Do 24 hod	Elektronicky MEDEA písemně na sesternu RHC odd. 44

Ústavní pohotovostní služba

Bližší vymezení činností	<p>Ústavní pohotovostní služba zajišťuje bezchybný chod RHC a oddělení geriatry na 2IKaGER tak, aby mohla být pacientům poskytnuta léčebně preventivní péče v plném rozsahu po dobu 24 hodin. Tomu odpovídá i personální zajištění služeb.</p> <p>Náplň práce lékaře UPS Přejímá informace o stavu pacientů na oddělení, zvláště o pacientech v nestabilním stavu, provádí vizitu na daných odděleních, zajišťuje léčebně preventivní péči na oddělení, indikuje všechna doplňující vyšetření včetně konzilií v době UPS. Referuje následující den ráno o všech závažných událostech, které se staly během jeho služby. Provádí zápis o UPS. Pokud je to nezbytné, zvláště v případě mimořádné události, informuje primáře oddělení, zástupce primáře pro LP.</p> <p>Lékař RHC provádí současně UPS na oddělení geriatry 2IKaGER. Přejímá informace o stavu pacientů na oddělení geriatry, zvláště pacientů v nestabilním stavu, provádí vizitu, zajišťuje léčebně preventivní péči, indikuje všechna doplňující vyšetření včetně konzilií v době UPS. Provádí zápis o průběhu UPS. Jmenný rozpis UPS (měsíční) je přístupný všem zaměstnancům RHC a 2IKaGER (na všech lůžkových odděleních, na informačních nástěnkách RHC a 2IKaGER).</p>
Kdo službu zajišťuje	<p>Na RHC oddělení 44 a 45 zajišťuje UPS jeden den lékař z oddělení geriatry, další den lékař z RHC. V tomto modelu je zajištěna UPS na obou pracovištích FNOL. Na oddělení 43 zajišťuje UPS lékař Ortopedické kliniky, a to v pracovní dny od 15:30-7:00 a o víkendech a státních svátcích nepřetržitě.</p> <p>Lékař bez odborné způsobilosti slouží s příslužbou (lékařem na telefonu), který splňuje podmínky odborné způsobilosti. Lékař na telefonu je kontaktován v případě zásadního zhoršení zdravotního stavu u hospitalizovaných pacientů.</p>
Rozpis služby	Jmenný rozpis služeb je na disku: pro RHC: Community O – 1CH – služby; a vyvěšen na výše uvedených místech pro všechny pracovníky RHC, 2IKaGER
Telefon:	3570 (sekretariát RHC), případně 4459 (sesterna RHC odd. 44), 1954 (sesterna RHC odd. 43)
E-mail:	rehabilitace@fnol.cz

Tato příloha nepodléhá připomínkovému řízení.